1) Max erhalt 20 Euro Taschengeld. Er gibt 8 Euro aus. Wie viel besitzt Max
noch?

20 Euro—8 Euro =12 Euro

2) 46 Kinder sollen an einem Schulausflug teilnehmen. 5 Kinder sind krank
und 3 Kinder beurlaubt. Wie viele Platze werden im Bus bendtigt?

46-5-3=38

3) Ein Krokodil legt 95 Eier. Aus 8 Eiern entwickeln sich keine Jungtiere. 34
Krokodilbabys werden von grofRen Vogeln gefressen. Wie viel Babys
haben Uberlebt?

95-8-34=53

4) Eine FuBballmannschaft hat in einer Saison ein Torverhaltnis von 78 : 34.
Wie lautet die Tordifferenz?

78 -34=+44

5) Ein Mann spendet 100 Euro fir ein Projekt. Es werden 5 Euro fir
Verwaltungskosten und 8 Euro fiir Geblihren verwendet. Wie viel Geld ist
in das Projekt geflossen?

100 Euro — 5 Euro — 8 Euro = 87 Euro

6) Ein kleines Stick Gold kostet 97 Euro. Der Wert fallt um 15 Euro. Wie viel
erhalt man beim Verkauf, wenn die Verkaufsgebihren 5 Euro betragen?

97 Euro — 15 Euro—5 Euro =77 Euro
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